
КЗ КОР «БЦ МЕДИЧНИИ ФАХОВИИ КОЛЕДЖ»

ПРОТОКОЛ № 1
10.04.2026

Засідання комісії з визнання результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти

Голова комісії - Лужанська Г.В.
Секретар - Пономаренко Л. В.
Присутні члени комісії: Кравченко В.Г., Дудка А. М., Звєрєва В.О.

Порядок денний:
1. Про розгляд заяви здобувачів ФПО І курсу, групи 111 ОПП «Лікувальна справа» 
Бульковської Марини, Ковальчук Вероніки, Шевченко Олександри. Дідук Дар'ї, Краснової 
Наталії, Богосян Катерини, Василівської Анастасії, У колової Аніти, Аліа Амаля, Матвєєвої 
Яни, Топчій Аріни, Черненко Дарини, Лободи Софії, щодо визнання результатів 
неформального навчання (курсу «\Уогб та Ехсеї»).
2. Про розгляд заяви здобувачів ФПО І курсу, групи 111 ОПП «Лікувальна справа» Ангеліни 
Ведмідь, Аріни Топчій, Софії Гончаренко. Кіри Вихристюк, Насті Василівської, Наташи 
Краснової, Олександра Шевченка щодо визнання результатів неформального навчання 
визнання результатів неформального навчання (курсів «Пізнай світ дитини», «Перша 
психологічна допомога», «Базова психологічна допомога в умовах війни» «Травматичний 
досвід і ПТСР: інструментарій для психотерапевта»).

ВЕРИФІКАЦІЯ ДОКУМЕНТІВ:
Результати перевірки автентичності поданого документа (сертифіката/свідоцтва):
Спосіб перевірки: (необхідне підкреслити) ОК-код / офіційний песстр / запит до установи. 
Результат: автентичність ПІДТВЕРДЖЕНО / НЕ ПІДТВЕРДЖЕНО.

1. СЛУХАЛИ:
Голову комісії Лужанську Г. В. про розгляд документів здобувачів ФПО щодо 
перезарахування результатів неформального навчання в межах навчальної дисципліни 
(освітнього компонента) «Основи інформаційних технологій у медицині», «Основи загальної 
та медичної психології».

ВИСТУПИВ:
Викладачка Кравченко В. Г„ яка надала результати аналізу відповідності. Згідно з 
Порівняльною таблицею, рівень відповідності результатів навчання становить 80 %  від обсягу 
теми №5 та 80% №6.
Здобувані ФПО опанували теоретичні та практичні навички: тема 5 (форматування, редагування 
та створення інформаційного медичного документа різних рівнів складності за допомогою 
текстового процесора М8 \Уогс1; тема 6 ( основні поняття табличного процесора та можливості 
електронних таблиць М8 Ехсеї, введення даних у комірки та форматування даних, робота з 
медичною документацією в табличному процесорі, виконання елементарних обчислень.

УХВАЛИЛИ:
1. Визнати результати неформального навчання здобувачів ФПО та зарахувати тему 5 
«Інформаційний медичний документ: його створення та редагування засобами текстового 
процесора М8 \Уогс1» та тему 6 «Оброблення медичної інформації засобами табличного 
процесора М8 Ехсеї» з дисципліни «Основи інформаційних технологій у медицині» обсягом 
у кількості: 14 годин / 0,46 кредитів ЄКТС з оцінкою «5».
2. Викладачці Кравченко В. Г.
• внести встановлену оцінку до відповідної документації (журналу навчальних занять);



Результати голосування:

«За» - 5. «Проти» - 0. «Утрималися» - 0.

ВИСТУПИВ:
Викладачка Дудка А. М.. яка надала результати аналізу відповідності. Згідно з Порівняльною 
таблицею, рівень відповідності результатів навчання становить 80 %  від обсягу теми № 2 та 
86 %  № 7.
Здобувані ФПО Ангеліна Ведмідь, Аріна Топчій, Софія Гончаренко, Кіра Вихристюк 
опанували теоретичні та практичні навички: тема 2 (навчилися закономірності психічного 
розвитку людини, аналізувати особливості розвитку дитини на різних вікових етапах, 
будувати ефективну комунікацію та обирати доцільні стратегії взаємодії відповідно до вікових 
та індивідуальних особливостей дітей).
Здобувані ФПО Настя Василівська. Наташа Краснова, Олександра Шевченко опанували 
теоретичні та практичні навички: тема 7 ( навчилися розпізнавати основні кризові та
травматичні реакції, надавати базову психологічну підтримку в кризових ситуаціях, 
використовувати техніки стабілізації та самодопомоги, а також ефективно взаємодіяти з 
людьми, які переживають стрес, втрату чи наслідки психотравмуючих подій).

УХВАЛИЛИ:
1. Визнати результати неформального навчання здобувачів ФПО Ангеліни Ведмідь. Аріни 
Топчій, Софії Гончаренко. Кіри Вихристюк та зарахувати тему №2 «Психіка і свідомість. 
Особистість. Психологічні якості особистості. Особистість і колектив» з дисципліни «Основи 
загальної та медичної психології», обсягом у кількості 16 годин / 0.5 кредитів ЄКТС з оцінкою
« 5 »
2. Визнати результати неформального навчання здобувачів ФПО тему № 7 «Вплив 
гісихосоціальних факторів на психічне здоров’я. Особливості надання допомоги пацієнтам з 
наслідками психотравматичних подій», з дисципліни «Основи загальної та медичної 
психології » обсягом у кількості: 12 годин / 0,5 кредитів ЄКТС з оцінкою «5»
3. Викладачці Дудці А. М. внести встановлену оцінку до відповідної документації (журналу 
навчальних занять);

Результати голосування:

«За» - 5.

Голова комісіі

Секретар

«Проти» - 0. «Утрималися» - 0.

Галина ЛУЖАНСЬКА
(Ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Людмила ПОНОМАРЕНКО
(Ім'я ПРІЗВИЩЕ)


